

我的心爱之物 ——小乌龟

淮师附小山南校区 五(14)班 黄思齐

“咕噜噜……”“哗啦啦……”周末的清晨,我被各种窸窣窸窣的声音吵醒了,不用睁眼我就知道,两个可爱的“小朋友”开始找我要食物了。

快来看,这是两只可爱的中华草龟,一只是黑色的,另一只是墨绿色的,它们的小脑袋圆乎乎的,长着一对芝麻粒似的小眼睛,快要咧到后脑勺的大嘴巴,特别是那又细又小的爪子,支撑着扁扁的身体,走起路来慢吞吞的,难怪人们常说“慢得像乌龟一样”!

说起它们俩的来历,那可不一般,那是用我辛辛苦苦在妈妈那里“打工”挣钱买的,所以我可稀罕它们了。爸爸帮着我一起给它们搭建了“水房子”,里面有草有沙,还有石头和放水以及食物的小盆,两只小乌龟可以在里面尽情地爬啊爬,玩累了能爬到石头上晒太阳,或者在小盆里喝水吃东西,它们生活得可真幸福呀!

每天放学,我就第一时间冲到“水房子”旁边,看它们有没有把食物吃完,有没有长大一些。看到“房子”里的水脏了,我会赶快帮它们换水并清理食物碎屑,“如果生活的环境不好,它们肯定会很不开心的,也容易生病。”我心里想着。

虽然它们俩只是中华草龟的幼苗,可千万不要小看这两只“捕猎高手”哦!上周末,我买了两只小虫子,我随手将它们扔进了“水房子”。没想到,小乌龟们看到虫子后高兴坏了,几分钟就把它们当成美食“消灭”了。

前几天,我水培了几颗黄豆,豆芽长了好几厘米高。我给小乌龟换水的时候,把它们放在了豆芽旁边。快到“午餐时间”的小乌龟饿坏了,就在我倒水接水的时间里,它们俩居然分别抱着一颗豆芽啃起来了!等我发现时,可怜的豆芽们只剩下了白色的茎,呜,我的豆芽宝宝实在是太可怜了……我决定惩罚它们不再喂食,可是,一看到它们瞪着圆圆的眼睛望着我时,我又忍不住心软了,谁让我这么喜欢它们呢!

为了让两个小家伙吃得更健康,每天,我还会变着花样给小乌龟们喂食,今天吃点毛豆青菜补充维生素,明天吃点饼干蛋卷解解馋,后天还会把妈妈买回来的带鱼撕下一小块给它们尝尝鲜,吃完后再来一点龟粮当“零食”……

一天又一天,心爱的小乌龟给我带来很多快乐,让我的生活变得充实不少。相信在我的精心照顾下,它们一定能快快长大,陪伴我度过美好的童年时光。

指导老师:宫兰兰



淮师附小山南第十五小学 二(一)班 张沐橙



淮师附小山南第十小学 四(二)班 丁若晗



田家庵区第三小学 三(二)班 苏钰祺

三(二)班 苏钰祺